

Acto 165 En lo Parroquia Jima, del Cantón Sigüis, Provincia del Azuay, República del Ecuador, a los dieciocho días del mes de abril del dos mil dieciséis hora de convocatoria 10h30 en la sala de sesiones del Gobierno Parroquial se instala la sesión ordinaria con el siguiente orden del día.

- 1.- Constatación del Quorum
- 2.- Instalación de la sesión ordinaria.
- 3.- Aprobación de actos anteriores
- 4.- Ractación de desechos sólidos.
- 5.- Minga para el mantenimiento de los porteros.
- 6.- Seguimiento a los trabajos del puente negro.
- 7.- Clausura.

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA

1.- Constatación del quorum: Se cuenta con la presencia del Sr. Presidente Angel Nuvia y los Vocales: la Sra. Vocal Diana Chimba, el Sr. Vocal Victor Manó, el Sr. Vocal Angel Uyaguari y el Sr. Vocal Jorge Zhonio (se integra a la reunión a las 12h34).

2.- Instalación de la sesión ordinaria: El Sr. Presidente Angel Nuvia con un saludo instala la sesión ordinaria siendo las 12h00.

3.- Aprobación de actos anteriores: Aprobación del acto 165 correspondiente a la sesión ordinaria con fecha siete de marzo del dos mil dieciséis: Se pregunta al pleno si tiene algo que rectificar, a lo cual el pleno indica que no tiene observaciones, por tanto, el acto queda aprobado.

Aprobación del acto 166 correspondiente a la sesión ordinaria con fecha veintiuno de marzo del dos mil dieciséis: Se pregunta al pleno si tiene algo que rectificar, a lo cual el pleno indica que no tiene observaciones, por tanto, el acto queda aprobado.

Aprobación del acto 167 correspondiente a la sesión ordinaria con fecha cuatro de abril del dos mil dieciséis: Se pregunta al pleno si tiene algo que rectificar, a lo cual el pleno indica que no tiene observaciones, por tanto, el acto queda aprobado.

4.- Ractación de desechos sólidos: El Sr. Presidente

Angel Nogra manifiesto que está preocupado por la recolección de basura dentro del centro parroquial ya que el camión está haciendo el recorrido cada 15 días y además es pequeño, y no recoge toda la basura; indica que existen animales que rompen las fundas y los desechos se dispersan, además de esto, tampoco existe la colaboración de las personas; pide a los vocales que den criterios para solucionar este problema; a lo cual el Vocal Angel Uyaguari dice que sería factible insistir a la alcaldía que si es que va a venir el carro recolector pequeño, que haga su recorrido cada 8 días otra alternativa sería realizar campañas de concientización para incentivar a la población a reciclar. Interviene el Sr. Presidente y opina que sería bueno crear un incentivo a la gente, es decir, comprarle los desechos a la gente a un valor módico para que la gente se motive. Posteriormente interviene el Vocal Victor Mann y pide que se de lectura al oficio enviado al Sr. Presidente por parte de la Unidad Educativa Jima, opina que la solución a corto plazo sería regular la frecuencia del camión recolector. el Sr. Presidente Angel Nogra procede a dar lectura al oficio pero sin embargo dice que la gente solo habla de los problemas, sin embargo no ayuda a dar soluciones, comunica al pleno que ya se envió un oficio al municipio del Sigsig incluyendo fotografías pero no existe ninguna respuesta. Interviene el Vocal Victor Mann y sugiere que se haga una reunión en donde se convoque a todos los involucrados y a la vez opina que la basura debe cambiarse hacia Ganglio; a lo cual el Vocal Jorge Zhunio opina que no sería factible ya que solo se estaría trasladando el problema de un lugar a otro y que lo mejor

solución sería adquirir una volquera y que la misma sea administrada por el Gobierno Parroquial, a lo cual el Sr. presidente responde que todas las soluciones son válidas, el problema es que para ejecutarlas se necesita dinero y en este instante no se cuenta con recursos. En todo caso opina que sería bueno poner una denuncia en las redes sociales y de esta manera ejercer presión al Sr. Alcalde del Sig. Sig. A la vez opina que en la planilla de la luz el Sr. Alcalde debería cobrar el impuesto para la basura y después entregarle ese dinero al Gobierno Parroquial. Interviene el Vocal Jorge Zhunio e indica que en el lugar en donde se encuentra actualmente el botadero de basura se debe colocar un techo para mejorar la imagen, además de que opina que se debería poner la denuncia en la radio Tomabamba y en redes sociales. Queda por unanimidad que se realiza la denuncia sobre el tema de la basura a través de redes sociales y los señores vocales tendrán que colaborar. Seguidamente interviene el Vocal Víctor Main y dice que una solución a largo plazo es crear un vertedero local, además de que es necesario educar a las personas y enseñarles a reducir. Interviene el Vocal Jorge Zhunio y pide al Sr. presidente que se elabore un proyecto a través de un convenio con alguna universidad; a lo cual el Sr. presidente indica que se tratará de contactar a personas que conozcan del tema y se verá la posibilidad de establecer dicho convenio.

3 - Minga para el mantenimiento de los patentes. - Interviene el Sr. presidente Angel Nogra e indica a los vocales que es necesario realizar una minga para arreglar los patentes, a lo cual el Vocal Víctor Main opina que debería hacerse el lunes 25 de abril a las 10 am, y por unanimidad se escoge esa fecha; además el Vocal

pide que se invite a los estudiantes. Interviene el Sr. Presidente y pide al Vocal Victor Mann que pida apoyo a los transportistas, a lo cual el Vocal se compromete a hacer todo lo posible para que esto pueda darse. 6.- Seguimiento a los trabajos del puente negro: toma la palabra el Sr. Presidente Angel Negro y pide a los vocales que se organicen para que ellos acompañen a las comunidades en la minga del puente negro. Pide también a los vocales que al terminar el día de trabajo, le pregunten al maestro sobre las herramientas que se necesitarán al día siguiente para que ese vocal coordine con la Secretario-Tesoro y a su vez este informe a las comunidades. El orden queda de la siguiente manera: martes 26 de abril y 03 de mayo, Vocal Angel Cyaguan, miércoles 27 de abril y 04 de mayo, Vocal Jorge Zhunio; jueves 28 de abril y 05 de mayo, Vocal Diano Chiribo; viernes 29 de abril y 06 de mayo, Vocal Victor Mann. 7.- Clausura: Sin tener más temas que tratar se da por clausurada la sesión ordinaria siendo las 14h41.



Presidente GAD P JIMA



Ing. CPA. Silvio Santos
Secretario - Tesoro GAD P JIMA